Задачи для подготовки к олимпиаде.


5. Горизонтально расположенная цилиндрическая цистерна наполовину заполнена водой, а наполовину керосином. Во сколько раз сила давления керосина на воду больше его силы тяжести? Атмосферное давление не учитывать.

Сила давления керосина на воду 
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. Давление столба керосина высотой h в точках поверхности воды 
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, где R – радиус цистерны. Площадь поверхности воды, на которую оказывает давление керосин, 
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, где l – длина цистерны. Сила тяжести керосина может быть определена как 
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